
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

НАКАЗ 

від 2'7 верr.сня 2023 року м. Тернопіль 

Про стан роботи із запобігання 
та протидії корупції в держархіві 

№ 2І/ОІ/І-02 

Відповідно до законів України "Про державну службу", ,,Про запобігання 
корупції", ,,Про правовий режим воєнного стану", указів Президента України 
від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

"
Про введення воєнного стану в Україні" і 

№ 68/2022 
"
Про утворення військових адміністрацій", від 06 лютого 2023 року 

№ 58/2023 
"
Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", наказу 

Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 
2016 № 158 

"
Про затвердження Загальних правил етичної поведінки державних 

службовців та посадових осіб місцевого самоврядування", зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 31 серпня 2016 року за № 1203/29333 (зі 
змінами), розпорядження Тернопільської обласної військової адміністрації від 
26 вересня 2023 року № 3 

"
Про затвердження Правил етичної поведінки 

працівників обласної військової адміністрації" та на виконання р1шення 
розширеного засідання колегії держархіву: 

НАКАЗУЮ: 

1. Інформацію головного спеціаліста відділу зберігання, обліку та
довідкового апарату САМБОРСЬКОЇ Наталії про стан роботи із запобігання та 
протидії корупції в державному архіві Тернопільської області взяти до відома. 

2. Державним службовцям державного архіву Тернопільської області у
щоденнш роботі неухильно дотримуватись вимог антикорупцшного 
законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у 
діяльності держархіву, Загальних правил етичної поведінки державних 
службовців та посадових осіб місцевого самоврядування та Правил етичної 
поведінки працівників обласної військової адміністрації. 



З. САМБОРСЬЮЙ Наталії, головному спеціалісту відділу зберігання, 
обліку та довідкового апарату, щоквартально здійснювати моніторинг про 
дотримання вимог антикорупційного законодавства в державному арх1в1 
Тернопільської області. 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Федір ПОЛЯНСЬКИЙ 
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